

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	elk1
NO_DOC_EXT:	2016-119046
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	o-zp@um.elk.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Miasto Elk  
ul. Marsz. J. Piłudskiego 4  
Elk  
19-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marek Szorc, Sebastian Szabroński  
Tel.: +48 877326277  
E-mail: [o-zp@um.elk.pl](mailto:o-zp@um.elk.pl)  
Faks: +48 877326230  
Kod NUTS: PL623  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://bip.elk.warmia.mazury.pl/>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Powiat Elk  
ul. Marsz. J. Piłudskiego 4  
Elk  
19-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marek Szorc, Sebastian Szabroński  
Tel.: +48 877326277  
E-mail: [o-zp@um.elk.pl](mailto:o-zp@um.elk.pl)  
Faks: +48 877326230  
Kod NUTS: PL623  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://bip.elk.warmia.mazury.pl/>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
„Miejski Zakład Komunikacji” Spółka z o.o.  
ul. Łukasiewicza 8  
Elk  
19-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marek Szorc, Sebastian Szabroński  
Tel.: +48 877326277  
E-mail: [o-zp@um.elk.pl](mailto:o-zp@um.elk.pl)  
Faks: +48 877326230  
Kod NUTS: PL623  
**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.elk.warmia.mazury.pl/>

- I.1) **Nazwa i adresy**  
108 Szpital Wojskowy z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
ul. Kościuszki 30  
Ełk  
19-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marek Szorc, Sebastian Szabroński  
Tel.: +48 877326277  
E-mail: [o-zp@um.elk.pl](mailto:o-zp@um.elk.pl)  
Faks: +48 877326230  
Kod NUTS: PL623  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://bip.elk.warmia.mazury.pl/>

## **Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Zakup energii elektrycznej dla placówek i instytucji Gminy Miasta Ełk, Powiatu Ełckiego, MZK sp.z o.o. w Ełku oraz 108 Szpitala Wojskowego z Przychodnią na 2017 r. i 2018 r.  
Numer referencyjny: O-ZP.271.33.2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
09300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest zakup energii elektrycznej dla placówek i instytucji Gminy Miasta Ełk, Powiatu Ełckiego, MZK sp. z o.o. w Ełku oraz 108 Szpitala Wojskowego z Przychodnią - SPZOZ w Ełku, na potrzeby eksploatacji budynków, lokali, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego i sygnalizacji świetlnej z podziałem na 2 części:  
- Część I - zakup energii elektrycznej dla placówek i instytucji Gminy Miasta Ełk, Powiatu Ełckiego, MZK sp. z o.o. w Ełku oraz 108 Szpitala Wojskowego z Przychodnią - SPZOZ w Ełku, na potrzeby eksploatacji budynków, lokali, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego i sygnalizacji świetlnej, na 2017r.  
- Część II - zakup energii elektrycznej dla placówek i instytucji Gminy Miasta Ełk, Powiatu Ełckiego, MZK sp. z o.o. w Ełku oraz 108 Szpitala Wojskowego z Przychodnią - SPZOZ w Ełku, na potrzeby eksploatacji budynków, lokali, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego i sygnalizacji świetlnej, na 2018r.

## **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
16/09/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-107975**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 165-296860](#)  
**Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/08/2016**

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/10/2016

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/10/2016

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/10/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/10/2016

Czas lokalny: 10:00

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**